

Громадська Служба Охорони Здоров'я та Соціальних Послуг Seven Oaks Community Office Unit 3-1050 Leila Ave Winnipeg, Mb R2P 1W6 T: 204-938-5600 F: 204-938-5609	Вінніпезьке Регіональне Відділення Регіонального Управління Охорони Здоров'я міста Вінніпег Турбота про здоров'я
---	---

Шановні батьки/законні представники!

Зауважте будь ласка, що вакцини є безпечним і ефективним способом захисту дітей від хвороб. Це також може захистити інших осіб, які не можуть бути імунізовані через стан здоров'я. Тому дуже важливо переконатися, що ваша дитина пройшла щеплення.

Ми наполегливо рекомендуємо дітям від 4 до 6 років отримувати наступне щеплення:

Назва вакцини	
Вакцина проти кору, паротиту, краснухи та вітряної віспи (вакцина MMRV)	Дошкільний заклад
Вакцина проти дифтерії, правця, коклюшу та поліомієліту (вакцина DTaP-IPV)	Дошкільний заклад

Будь ласка, перевірте записи про щеплення вашої дитини, щоб знати, чи ваша дитина пройшла відповідні щеплення. Ви можете відвідати веб-сайт Manitoba Health, щоб дізнатися більше про регулярні щеплення для немовлят і дітей за чим посиланням:

(<https://www.gov.mb.ca/health/publichealth/cdc/div/schedules.html>). Ви також можете обговорити це в місці надання первинної медичної допомоги.

Якщо ваша дитина потребує щеплень, це можна зробити в місці надання первинної медичної допомоги (сімейний лікар або педіатр), лікар, який приходить на прийом, практикуюча медсестра або медсестра.

Якщо у вас немає копії картки щеплень вашої дитини, ви можете зателефонувати на лінію для запитів запису імунізації WRHA за номером (204) 938-5347.

Якщо ви новоприбулі у Манітобі, ви можете надати копію записів про щеплення вашої дитини до місцевого відділу охорони здоров'я. Ці записи будуть внесені до реєстру імунізації Манітоби.

Якщо у вас є запитання або ви не маєте доступу до медичного працівника для імунізації вашої дитини, будь ласка, зателефонуйте до місцевого відділу охорони здоров'я за номером (204) 938-5600.

З повагою,

Медичні сестри громадського здоров'я

Квітень 2022 р